Remont drogi gminnej nr 102108 R Derylaki od
km 0+000 do km 1+1706

Przedmiar robot

Opis pozycji, wyliczenie ilosci robét llos¢  |Krot.|Jedn.

1 Kody CPV: 45111200-0 Roboty w zakresie przygotowania terenu pod budowg i roboty ziemne
ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE

1.1 Roboty pomiarowe przy liniowych robotach 1,706 km
1.2 Rozebranie nawierzchni, masy mineralno-bitumiczne grubo$¢ 4-cm, mechanicznie 680 m2
1.3 Koryta wykonywane na poszerzeniach jezdni, gleboko$¢ koryta 45-cm, kategoria gruntu |- 940 m2
1.4 Usuniecie warstwy ziemi urodzajnej (humusu) za pomocg spycharek, grubo$¢ warstwy do 10-cm - narosniete pobocza
1706*1*2 = 3412,000000
3412,000| 3 412,000 m2
1.5 Wywiezienie urobku z terenu budowy transport do 10 km 423 m3

2 PRZELOMY i ODTWORZENIE ISTNIEJACEJ PODBUOWY

2.1 Podbudowy z kruszywa naturalnego stabilizowanego cementem o Rm 5 Mpa gr. po zageszczeniu 15 cm z wezta

betoniarskiego 940 m2
2.2 Podbudowy z kruszyw tamanych, warstwa dolna, po zageszczeniu 15-cm - tuczen 940 m2
2.3 Nawierzchnie z mieszanek mineralno-bitumicznych (warstwa wigzaca), mieszanka asfaltowa, grubo$¢ po zageszczeniu

4-cm, masaAC 16 W, KR 1 940 m2

3 NAWIERZCHNIA

3.1 Oczyszczenie i skropienie nawierzchni drogowych, mechaniczne, nawierzchnia ulepszona (bitum)
1706*5,1 = 8 700,600000
8 700,600, 8 700,600 m2

3.2 Wyréwnanie istniejacej podbudowy mieszankg mineralno-bitumiczng, mieszanka mineralno-asfaltowa, mechanicznie
$rednio 100kg/m2 MASAAC 16W KR1

droga 1706*5,1%0,04*2,5 = 870,060000
rozjazd 274*0,08"2,5 = 54,800000
924,860| 924,860 t

3.3 Oczyszczenie i skrpienie nawierzchni drogowych, mechaniczne, nawierzchnia ulepszona (bitum)

1706*5,1 = 8 700,600000
8 701 8701 m2
3.4 Nawierzchnie z mieszanki mineralno-asfaltowej (warstwa $cieralna), mieszanka AC 11S, KR 1, grubos¢ warstwy 4-cm
1706*5 = 8 530,000000
8 530,000, 8 530,000 m2
4 ROBOTY WYKONCZENIOWE
4.1 Nawierzchnia z kruszywa tamanego 0-31,5 mm grubo$¢ po zageszczeniu 8 cm - pobocze
1706*2*0,75 = 2 559,000000
2 559,000| 2 559,000 m2

Remont drogi gminnej nr 102108 R w
miejscowoséci Derylaki w km 0+000 - 1+706.




